

05 АПР 1962

ГОТОВИТСЯ К ПОСТАНОВКЕ...

Над чем работают артисты
областного драмтеатра

Коллектив нашего областного драматического театра имени А. С. Пушкина готовит сейчас два новых спектакля. В апреле псковичи посмотрят пьесу Д. Аля и Р. Ракова «Опаснее врага». В этом спектакле бичуются бюрократы, подхалимы и волокитчики. Исполнители главных ролей — ведущие актеры театра А. И. Багрецов, В. П. Маслов, заслуженный артист РСФСР В. Д. Лукин, В. Я. Дворянчикова, заслуженная артистка РСФСР Л. П. Деримарко и другие.

Одновременно театр готовится к постановке спектакля «Сердца трех» Р. Назарова. Его ставит режиссер-постановщик Ю. И. Ермаков. В пьесе рассказывается, как в самые первые дни Великой Отечественной войны семнадцатилетние ленинградцы взяли винтовки в руки и пошли на защиту Родины. Над образом Ленки работает молодая актриса Т. В. Румянцева, Владика — Э. Г. Виторган и А. И. Лебедев.

С исполнителями этих ролей зрители уже встречались в спектакле «Проводы белых ночей».

Театр готовится также к предстоящей зрительской конференции, в работе которой примет участие и драматург В. Панова.

А. ПИДУСТ,
директор театра.